

2022年3月4日

株 主 各 位

東京都中央区京橋二丁目2番1号
東洋インキ SC ホールディングス株式会社
代表取締役社長 高島 悟

「第184回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の一部訂正について

当社「第184回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき箇所がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、当社ウェブサイトには訂正後の「第184回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」が掲載されております。

記

訂正箇所（訂正箇所に下線を付しております。）

第184回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項15ページ
「連結注記表 会計上の見積りに関する注記（固定資産の減損）」

訂正前

1. 当連結会計年度の連結計算書類に計上した金額
有形固定資産 113,282 百万円
無形固定資産 2,225 百万円
減損損失（事業構造改善費用に含めて表示したものを含む） 2,263 百万円

訂正後

1. 当連結会計年度の連結計算書類に計上した金額
有形固定資産 111,716 百万円
無形固定資産 2,225 百万円
減損損失（事業構造改善費用に含めて表示したものを含む） 2,263 百万円

以 上